

Кисловодск, 10. I. 1959  
1

Дорогой Вера,

Спасибо за сердечные пожелания.

Трибунал возмущенно гудит неосведомленностью, сообщая, что высота здесь ~ 900, на редкость мягкий, сухой и ровный климат (а в нынешнем году и резко тепло, редко ночью ниже  $-1^{\circ}$ , а днем  $+5$  и выше (вера  $+11^{\circ}$ ). Кавказ менее терпелив чем в описании Лермонтова, сейчас уже не в холодной киньфе. Но при всяких сердечно-сосудистых недугах он лев приезда и действительно полезен. В оба предыдущих раза (1952 и 1956) он мне крайне помог. На сей раз пока это не заметно. Я как то позарно спал, перебрался без фактической одышки без перегрузки, выдохся как после тяжелых превалии или форсеско играли (но без рю и другого).

Здесь немало, хотя нет и там много комфорта (а при сильных недугах комфорт это действительно comfort не

меншим тем драм, пьесами и т.п.)

По степени как и по остроте мысли, Феликс и Лодвиж и мой дядя, Кавецкий, поперек с Лодвиж, даже восточными, мудрецами. Но увы, по расе мысли, а тем более возвышенности, мне далеко до самого изумительного философа или гениальности — голова абсолютно чужда и непримитивна.

Если меня всё же востановит (я надеюсь на более длительное путешествие к концу срока; а до сих пор даже Эммануил, из за насильного приезда, не едет), то вернусь в последнюю декаду февраля сразу же в 5 в Москве.

Сейчас лошади здесь не видны, да и не поехали бы.

Мой сведом же только является покойный московский профессор судебной медицины, видный специалист по баллистике и токсике Эммануил, сестры Лодвиж Вас. Фед. Верванов. Все работы по истории судебной медицины он печально изучил кифайский язык и, по крайней мере, перед поездкой в Кишинев, намерен о нем попросить у дяди (Павлова знает по насилью).

Всех извините за все и спасибо. Если когда переждет письмо, то увы, что я уже до 6/II. Владимир

Гурзур, 19 июля 1959.

2

Дорогой Юра,

Не могу выдерживать от жары и  
присесть себе публичной из здешних мест,  
далеко не столь жарко-прохладных как это  
есть или мне кажется бы, но в июле  
году градусы не злы (морозы от 14 до 18!!)  
завтра же ветрено и вполне сыро.

Титморескнево Крива (невиденного  
26 лет) бесспорно, но как то трудно  
- посмотреть приятно, а жить здесь не  
станало не хочется бы (на Кавказе-  
обратное, самые дикие и трюки  
природы как у нас естественные и не  
хотят уехать). Далеко far niente  
- основное преимущество и  
полюба изрядно нута. Даже не  
могу собрать гонимых статей об  
персонах по истории Швеции в

Лухарева и коллектив. Да и до моря  
и до кино не далеко. Учители мы много  
и не всегда далеко - безводное изумительное  
неиспорченое, что на месте (здесь до открытия  
сезона  $\sim 1/10$ ) не просто муравейник, а просто  
наводная вода.

Своей поездкой в Москву Елена Александровна  
Дмитриевна осталась вполне довольна,  
хотя от некоторых предсказаний вполне  
наши друзья им отказались.

К 6 июля мы уже должны вернуться в  
город. И так как о поездках в Москву  
я пока ничего не знаю, напиши пока  
лишь мне о своих планах, пер-  
спективах. Завершишь ли наконец дела  
или это будет по 34му?

Передай им сердечное приветие от  
автомат-красильщиков.

Узнай там сердечное кланье

Мой Володя.

до 6/11 - адрес на конверте.

3

Куда Москва

В 269

Ленинский просп. 62 кв. 35

Кому Юрию Николаевичу

Периху.

Адрес отправителя Кисловодск,  
Сапатовский ш. Горького  
В.с. Мобильный.